

美国核动力潜艇进驻关岛 携带数十核弹头临近巴布亚耀武扬威

【本报讯】美国向关岛运送了致命武器。自上周以来，携带弹道导弹和核弹头的潜艇内华达号进行了一次罕见的访问。

之间的合作。这显示了美国的持续能力、灵活性、准备和承诺以及印太地区的稳定。内华达号是一艘核动力潜艇，携带20枚三叉戟弹道导弹和数十枚核弹头。此外，这艘俄亥俄级潜艇能够在水下运行数月，船员人数150人。



美国内华达号核潜艇进驻关岛。

士的一部分，距离巴布亚里。分析人士说，这艘潜艇出现的时刻通常很少公布。因此，这则新闻将产生非常敏感的影响。

甚至都不会知道它的出现，或者为此无能为力。伦敦国王学院战争与战略分析教授阿莱西奥·帕塔拉诺(Alessio Pattalano)声称，预测内华达号核潜艇在印太地区的出现，为与印太地区的几个国家合作提供了机会。这种类型的船只的出现，特别是在训练中，为学习如何追捕印太地区的其他行为者，增加了一个重要的机会。

前美国海军潜艇艇长、新美国安全中心分析师托马斯·舒加特(Thomas Shugart)表示，这是一个针对中国和朝鲜的大胆象征。美国正在发出一个信息，即中国和朝鲜在印太地区不要胡来。它发出了一个信息——不管是有意还是无意：我们可以把100枚奇异的核弹头停在你家门口，而你

前防长里亚米扎回应马福 已根据总统命令保存国防部卫星轨道权



前国防部长里亚米扎。

【本报讯】日前，前国防部长里亚米扎(Ryaamizard Ryacudu)就2015年在其领导下的国防部卫星项目的争议发表讲话。他回应了政治、法律和安全统筹部长马福(Mahfud MD)，在前段时间提到的该项目的问题，政府现在已经将法律程序完全提交给总检察院进行调查。据悉，在本案中，由于在卫星采购方面存在违规行为，导致国家遭受了高达

数千亿盾的损失。有关卫星的采购是一项国家救援任务，通过雇用一颗卫星在东经123度的轨道槽中填充卫星，此前，卫星Garuda-1从轨道上越出。关于这个争论问题，里亚米扎表示，佐科维总统有一个自由裁量权或命令的元素，以挽救轨道插槽。此外，还有卫星租赁紧急情况。因为，如果我国不立即表明其对国际电信联盟

的承诺，则可能会将这条卫星轨道插槽位置给予其他各方。因此，当时，佐科维总统向他下达了保存这一轨道槽的命令。1月17日(星期一)，里亚米扎申明，我是一名士兵，接到了拯救东经123号轨道的命令，我做到了，并取得了成功。如果不这样做，轨道可能会被其他各方使用，并危及我国的主权。在此过程中，英国和新加坡的国际仲裁法院制裁了我国有义务向与国防部签署合同的几家公司支付价值8150亿盾的费用。里亚米扎承认，国防部在2015年使用轨道槽时没有预算。然而，国防部仍然必须租用卫星来遵守佐科维命令的轨道槽。如悉，马福于1月17日(星期一)在一份书面声明中表示，政府在经过深入和全面的考虑后，采取了与该项目相关的法律措施。直到最终进行了特定目的审计，而不仅仅是财政与发展

监督局的定期审计。马福声称，审计结果发现涉嫌违反法律规定，损害国家财政，并可能继续损害国家财政。例如，我国政府已根据2019年在伦敦的仲裁裁决向Avanti的诉讼支付了5150亿盾。此外，印尼政府在2021年还收到了根据新加坡仲裁裁决的另一笔2100万美元的账单。关于Navayo的诉讼。事实上，根据财政与发展监督局进行的审计结果，从Navayo收到的大部分货物都怀疑是走私形式进口的，因为在海关没有找到货物进口通知单文件。而且，配备文件的商品仅价值约19亿盾，或约13万2000美元。马福表示，目前，我们只是按照法律规定遵循正在进行的法律程序，此案已与相关方多次讨论。因此，政府继续试图拯救我国的轨道卫星。为了国防利益，政府已经并将继续尽最大努力拯救这条卫星轨道。

外媒聚焦报道印尼新国都“努山达拉”

【本报讯】国际媒体报道我国将努山达拉作为新国都的名称的举措。努山达拉这个名称的亮点之一来自国际美国有线电视新闻网(CNN International)。该媒体报道说，在获得国会审批首都由雅加达搬到加里曼丹之后，印度尼西亚已将其新国都命名为努山达拉，即是加里曼丹岛以东的森林覆盖地区。报道也来自英国媒体

《卫报》。《卫报》在一篇题为《印度尼西亚将其新国都命名为努山达拉，取代沉没的雅加达》的文章中强调了努山达拉。《卫报》在文章里写道，印尼首都的迁徙是希望减轻雅加达的负担。因为作为一个拥有1000万人口且出了名拥堵城市，经常受到洪水的袭击。而且，由于过度吸取地下水，成为全世界下沉速度最快的城市之

一。雅加达北区的部分地区，每年都在经历约25厘米的下降，甚至为了市民缓冲区的需要，而建造了海堤。各种有关报道也来自美国媒体《华盛顿邮报》、彭博社、沙特阿拉伯通讯社“阿尔·阿拉比亚”、德国广播公司“德国之声”、日本媒体《日经亚洲》、新加坡报纸《海峡时报》。《日经亚洲》标题写道，《当议会批准此举时，印度

尼西亚将新国都命名为“努山达拉”。《南华早报》在一篇题为《随着印度尼西亚将其价值为340亿美元的新国都命名为“努山达拉”》的文章中强调了努山达拉。并说道，具有历史意识的批评者表示“很难揣摩这个想法”。众所周知，我国政府将新国都命名为努山达拉。据说，这个名字是由佐科威总统选择的。

卫长称国内专科医生奇缺 当局寻找解决方案 或提供奖学金培养普及人才

【本报讯】卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)于日前出席国会第九委员会的工作会议上指出，国内医院的专科医生人数相当少。缺乏专科医生是不可争议的事实。当我们绘制心脏服务医生的需求

时，发现癌症、中风、糖尿病等疾病专科医生仍有相当大的空缺。古纳迪声称，在我们计算出这种灾难性疾病之后，我们的需求差距很大。它也有分布问题，在爪哇岛已经足够了，但在东努沙登加

拉等地却有非常大的缺点。有一个计划来解决这个问题，这个计划包含在卫生部人力资源系统的转型中，即将有一个特殊的奖学金计划。其中一项针对的是专科医生人数较少地区的医生。奖学金将颁发给

医生，但条件是他们必须返回原地服务。奖学金获得者必须签署服务合同，为期大约两年。他补充说，我们还计划与医学院院长一起开展学术卫生系统计划。这是一个医院辅助的专业化计划。

我国奥密克戎病例今有882例 卫生部称其中649例是旅游外国受感染

【本报讯】根据卫生部的报告，直至1月19日，我国奥密克戎变种病毒疫情病例共882例。卫生部感染疾病防控事务负责人茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)于1月19日表示，上述649病例源自国外旅游感染，174病例是本土感染。她说：“上述病例仍在

接受流行病学检测。”茜蒂表示，其中奥密克戎病例381患者已痊愈。贡献最多奥密克戎病例有5个国家，即沙特阿拉伯113人、土耳其107人、美国72人、马来西亚57人及阿联酋47人。在此之前，佐科维总统曾于1月18日在茂物总统

行宫指出，我国正在出现奥密克戎变种病例剧升的倾向。他希望各界人士提高警惕，然而不须惊慌。他说：“保持谨慎及警惕是必要的事，但是不要慌张。”佐科维声称，包括来自世卫组织报告的研究显示出，奥密克戎病毒确实是容易传播的病毒症，然而

病情较轻。佐科维为遏制奥密克戎疫情，他希望全民减少流动量。他说：“如果大家没有迫切的重要事情，最好减少在热闹中心的活动。至于他们能在家工作的人士继续在家里做。同时若没有重要的事就先不要出国。”

苏哈里彦托亲自出面辟谣：我活到现在仍未曾去过以色列

【本报讯】全国救灾机构(BNPB)主任苏哈里彦托(Suharyanto)驳斥有关谣传他访问以色列及讨论应对新冠疫情知识的假新闻。兼任处理新冠疫情工作组主席的苏哈里彦托，在之前被谣传参与访问以色列的卫生代表团。如悉，印尼到目前为止仍未与以色列缔结外交关系。据该卫生代表团是要向以色列学习有关应对新冠病毒散播的知识。苏哈里彦托于1月19日就此事表示，该信息是耶路撒冷邮报(The Jerusalem Post)于1022年1月17日发布的消息。他说：“那是假新闻。”苏哈里彦托自承，他连一次也未曾去过以色列。他说：“我活到现在，未曾为任何事务去过以色列。”在此之前，卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sa-

dikin)也驳斥有关卫生部方面派人去以色列学习处理新冠疫情的知识。再说卫生部也不能确定有关在耶路撒冷邮报发布的信息。外交部发言人怀萨夏(Teuku Faizasyah)当被问及上述访问以色列的事项时并无任何说明。其实在数年间，不少国家我国和以色列缔结外交关系。目前印尼与以色列没有任何外交关系，因此如果说两国之间的官员访问是罕见的事。据了解，当美国外交部长安东尼·布林肯(Antony Blinken)于去年12月访问雅加达时，他与我政府讨论有关印尼与以色列两国的外交关系能正常化的事项。然而外交部当时表示，我国仍坚持支持巴勒斯坦的立场，并且说：“印尼将继续与巴勒斯坦人民并肩奋斗，争取公正和独立。”

首都倾盆大雨招致部分地区遭水淹

【本报讯】1月18日(星期二)，雅加达部分地区的高降雨量，导致八个地点被洪水淹没。雅加达中区维护水资源办公厅主任阿赫玛(Achmad Daeroby)指出，目前，我们正在对八个地点进行监控，如Jalan Medan Merdeka Timur, Johar Baru, Achmad Yani, Suprpto, Kwitang, Gunung Sahari, Jalan Cikini。阿赫玛解释说，洪水是由于昨天白天高强度降雨引起的；结果，渠道中的水溢出到街道和定居点，造成水坑。但这个水坑是由于水量非常大。由于积水约30厘米高，靠近国家独立宫和民众纪念碑的Jalan Medan Merdeka Timur地区的一些道路通道被切断。民众纪念碑地区和甘密埔(Gambir)火车站周围的交通出现拥堵是不可避免的。

的。事实上，从Tugu Tani到Medan Merdeka Utara都发生了拥堵。与此同时，雅加达中区法院前面的Jalan Bungur Raya也被洪水淹没，高达20厘米。由于洪水泛滥，通往Jalan Gahlur Raya的道路被暂时关闭。路上的交通流量拥挤，行车速度缓慢。洪水高达60-70厘米的路段也淹没了朝向Simpang Lima Senen的Jalan Letjend R Suprpto的慢车道。雅京中区交通警察局暂时将交通转移到道路上的快车道和公交专用车道。雅加达中区许多地点出现的洪水深度各不相同，从15厘米到60厘米不等。雅加达中区水资源办公厅主任阿卜杜拉(Abdul Rauf Gaffar)表示，区政府将继续努力使洪水迅速退去，并确保部署所有水泵运行正常。



雅加达倾盆大雨招致部分地区遭水淹。